关于万家上证 380 交易型开放式指数证券投资基金调整申购、赎回业务 的公告

公告送出日期: 2015年4月21日

1. 公告基本信息

基金名称	万家上证 380 交易型开放式指数证券投资基金
基金简称	万家上证 380ETF (场内简称: 万家 380)
基金主代码	510680
基金申购赎回代码	510681
基金运作方式	交易型开放式
基金合同生效日	2013年10月31日
基金管理人名称	万家基金管理有限公司
基金托管人名称	华夏银行股份有限公司
基金注册登记机构名称	中国证券登记结算有限责任公司
公告依据	《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》等法律法规、《万家上证 380 交易型开放式指数证券投资基金基金合同》和《万家上证 380 交易型开放式指数证券投资基金招募说明书》

2. 其他需要提示的事项

本基金于 4 月 21 日开放赎回。

因本基金规模较小,为保障基金正常运作,保护基金份额持有人利益,自 2015 年 4 月 22 日起,基金管理人将根据基金具体情况随时调整申购赎回上限、以及是否允许申购赎回,请投资者注意参看本公司在上海证券交易所网站披露的本基金当日申购赎回清单。

投资者可拨打本公司的客户服务电话(400-888-0800,或 95538 转 6)或通过本公司网站 (www.wjasset.com) 咨询相关信息。

特此公告。

万家基金管理有限公司 2015年4月21日